



# ZPRAVODAJ MĚSTA **STRAKONICE**

ČERVENEC 2017 • MĚSÍČNÍK • ROČNÍK XIX. • NEPRODEJNÉ • WWW.STRAKONICE.EU • ZPRAVODAJ@MU-ST.CZ



## Městské informační centrum Strakonice

Zámek 1  
tel.: 380 422 744  
e-mail: infocentrum@meks-st.cz  
Otevírací doba  
květen–září Po–Ne 9.00–17.00 hod.  
říjen–duben Po–Ne 9.00–16.00 hod.

## Nová kniha o Strakonících v prodeji

Kniha Ondřeje Fibicha a Karla Skalického  
Obrazy z dějin Strakonice vydaná k 650. výročí  
udělení městských práv Strakonícím je v prodeji  
v městském informačním centru na hradě.  
Autoři slibují, že v knize najdete neznámé  
obrazy, úžasné objevy a vše o letech 1948-1989.



# Strakonice

**Ať už se rozhodnete jakkoli, s akční nabídkou TRUMF získáte skvěle vybavený vůz za příznivou cenu.**

Model ŠKODA FABIA v provedení TRUMF vás potěší skvělou výbavou, která zahrnuje například klimatizaci, centrální zamykání s dálkovým ovládáním, rádio, přední mlhové světlomety, malý kožený paket a další. ŠKODA FABIA TRUMF je nabízena včetně prodloužené pětileté záruky v rámci paketu Mobilita Plus, s možností 50% cenového zvýhodnění na ŠKODA Předplacený servis, a navíc s bonusem za výkup vašeho stávajícího vozu ve výši 10 000 Kč. Přijďte se na vlastní oči přesvědčit k autorizovaným partnerům ŠKODA nebo si objednejte testovací jízdu na Infolince ŠKODA, tel. 800 600 000.

[www.skoda-trumf.cz](http://www.skoda-trumf.cz)

**ŠKODA Financial Services**

Úvěr, Leasing, Pojištění, Mobilita.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

**AUTOSERVIS ŠRACHTA s.r.o.**, Písecká 513, 386 01 Strakonice  
Tel.: 383 322 226, [www.srachta-autoservis.cz](http://www.srachta-autoservis.cz)



**ROZHODNĚTE SE  
A BUDE TO  
VÁŠ TRUMF**

ŠKODA FABIA TRUMF



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER



ŠKODA FABIA TRUMF již od  
**244 900 Kč**

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozů FABIA TRUMF:  
4,4l – 4,9l/100 km, 101-111 g/km



RV1700948/01

„Budu si muset vybrat mezi novým autem a dovolenou?“



A co obojí?  
Nový Golf můžete mít  
**již za 4 200 Kč měsíčně**  
se zárukou na 5 let  
a s bohatou výbavou.

**Mnoho otázek, jedna odpověď.**  
**MARATON EDITION**

Ve speciální nabídce Maraton Edition teď můžete mít nový Golf a další modely vozů Volkswagen za mimořádně výhodných podmínek, mj. i s cenovým zvýhodněním 76 600 Kč a s balíčkem nadstandardní výbavy. Zeptejte se u nejbližšího prodejce vozů Volkswagen.

[www.maratonedition.cz](http://www.maratonedition.cz)

**Volkswagen  
Financial Services**

Úvěr, Leasing, Pojištění, Mobilita



**Volkswagen**

Všechny příklady cenů na Volkswagen Golf Maraton Edition 1,0 TSI 150 kW (204 kJ) s cenou 467 900 Kč, spotřeba kombinovaná 5,0 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> 101 g/km, výškové náklady 244 900 Kč, poplatky za uzavření a vedení úvěru 0 Kč, celkové platby za úvěr 2 760 Kč, celkové platby za pojištění 13 600 Kč, BPH vč. pojištění 12 263 Kč, celková cena 40 měsíců, pravidelné měsíční splátky 9 750 Kč, malá ústí splátka 6 000 Kč, malá ústí splátka 6 000 Kč, pojištění 6 100 Kč, roční jednorázový úrok 3,99 % p.a. Roční úrok obsahuje Volkswagen Financial Services povinný ručení a součástí bonusu za uzavření úvěru je také možnost výběru výbavy (příslušenství). Tato nabídka je možná a není vázáná na smlouvu o úvěru. Více informací, obchodní podmínky, a jak si vybrat model vozidla můžete získat na stránkách Volkswagen s.r.o. a dle svého zájmu. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozů Golf 3,6-3,6 l/100 km, 101-111 g/km. Všechny ceny jsou v Kč bez DPH a včetně všech poplatků a nákladů.

**Autorizovaný prodejce Volkswagen Auto Strakonice, spol. s r.o.**

Písecká 513, 386 01 Strakonice, tel.: 383 311 828, fax: 383 311 828, [www.auto-strakonice.cz](http://www.auto-strakonice.cz), e-mail: [info@auto-strakonice.cz](mailto:info@auto-strakonice.cz)

RV1700949/01

## Prezident hospodářské komory ve Strakonících



Starosta Břetislav Hrdlička, prezident Hospodářské komory ČR Vladimír Dlouhý a místostarosta Milan Jungvirt  
Foto: M. Bučoková

Hospodářská komora zastupuje podnikatelský sektor na veřejnosti. Vzhledem k nastavené politice vedení města podporovat střední podnikatelskou vrstvu ve městě pozval starosta Břetislav Hrdlička prezidenta Hospodářské komory ČR Vladimíra Dlouhého do Strakonice.

V rámci jednodenní návštěvy Vladimír Dlouhý zavítal s představiteli radnice a členy Oblastní hospodářské komory Strakonice do společnosti ČZ, a. s. Na soukromý oběd byl starostou a místostarostou pozván do Euroškoly. Zde se mimo jiné diskutovalo o záměru vybudování

technologického centra v objektu přádelny. Starosta Břetislav Hrdlička představil Vladimíru Dlouhému vizualizaci budoucího centra. Ten jeho výstavbu podpořil.

V odpoledních hodinách proběhlo v Degustovně společnosti Dudák – Měšťanský pivovar Strakonice, a. s., diskuzní fórum se strakonickými podnikateli. V krátké prezentaci Vladimír Dlouhý definoval českou ekonomiku jako mimořádně otevřenou a stabilní. Poté se rozvinula živá diskuze s přítomnými podnikateli, která je podle slov Vladimíra Dlouhého potřebná pro další práci hospodářské komory.

Markéta Bučoková, PR



Břetislav Hrdlička  
STAROSTA

Další školní rok je uzavřený. Výsledky celoroční práce v podobě vysvědčení jsou rozdány, stejně tak byla udělena ocenění v rámci druhého ročníku žákovských stipendií. Dvuměsíční odpočinek, který čeká nejen žáky, ale i pedagogy, si dozajista všichni zasloužíte. Těm, kterým se vysvědčení povedlo, moc gratuluji, a vy, co jste nebyli úplně spokojeni, věřím, že příští rok uděláte maximum, aby se spokojenost dostavila.

Léto je časem, kdy probíhají investiční akce. Ne vždy se ale setkávají s pochopením. Uzavírky, zákazy, prašnost, to jsou průvodní jevy, které obtěžují a limitují život ve městě. Věřte, že chápu vaše připomínky, ale bez dávky trpělivosti a shovívavosti to zkrátka nepůjde. Když jsme představovali průběh prací na severním dopravním půloblouku v březnu letošního roku, investor upozorňoval na omezení, která se budou týkat nejen řidičů projíždějících městem, ale především obyvatel lokalit těsně sousedících se stavbou samotnou. Prašnost bohužel umocňuje i nedostatečné množství přírodních srážek, a tak lidé žijící v blízkosti stavby trpí její zvýšenou intenzitou. Prosím vás tedy o trpělivost. Vím, že to není jednoduché, ale doufáme, že až bude stavba u konce, život se vrátí do starých kolejí a doprava ve městě bude komfortnější pro všechny. Děkuji vám.

## Noční klid versus protikuřácký zákon

V poslední době často dostávám dotazy týkající se zákona o rušení nočního klidu ve spoužitosti – stručně řečeno – s protikuřáckým zákonem. Jsou za štamgasty, kteří si odejdou vypít pivo a vykouřit cigaretu před restaurací odpovědní provozovatelé restaurace? Zdravý rozum říká, že ne. A také to nezáleží na tom, zda mají placeno nebo nemají. Odpovědnost je vždy na samotném zákazníkovi, a to ve všech směrech. Každý je za své chování a činy odpovědný sám.

Protikuřácký zákon nekompromisně vyhání kuřáky z hospody na ulici, kde kouřit smějí a pokračují v zábavě. Hluk, byť vzniklý jen hovorem, je v noci velmi silný. Tvůrci zákona asi při jeho sestavování na podobné drobnosti nevzpomněli, nicméně rušení nočního klidu chtějí postihovat. Městská policie (MP) řešila za víkend více než 40 oznámení rušení nočního klidu. U některých hospod opakovaně. MP nesmí chodit bez uniformy a bez automobilu je pomalá. Pokud ale lidé před hospodou zahlédnou uniformu, většinou se utiší, a není možné říci, kdo hlučel. Po napomínání a upozorňování MP odjede, a zábava se rozproudí naplno. Kdo může určit pachatele? Jen svědek. Přihlásí se někdo z vás a označí hlučícího člověka?

O tom, zda protikuřácký zákon je či není správný, je nyní možné už jen spekulovat. V platnost vstoupil o posledním květnovém dnu, který je Světovou zdravotnickou organizací vyhlášen jako den bez tabákových výrobků. Je v tom určitá symbolika, zda to ale přinese očekávaný efekt, není tak jisté. Jde jen o výchovu, represe nic nezmění!

Zákon se vydá snadno, politici v parlamentu se holedbají, jak myslí na zdraví lidí, ale neřeknou, jak zamezit následkům své geniální myšlenky. Jak z toho ven? Znáš počet strážníků (a jejich výplat)? Vydat průkazky na nákup cigaret a jejich majitelům zpoplatnit operace plíce? Čekat, až čas ukáže? Zavřít hospody? Neprodávat cigarety? Zavřít kuřáky? To snad ne. Jediné, co mě napadá, je, že stát by měl podporovat nekuřáky finančně, protože nejsou tak nároční na údržbu zdraví. Ať třeba také odpustí část daní hospodskému, který má nekuřáckou hospodu. A ostatní? Ať kouří, jak je libo.

Ptal jsem se v jiných městech starostů a všude jsou stejné zkušenosti. Takže opravdu – co s tím? Žádný zákaz ještě nikoho nezměnil. Pokud nekuřáky chceme, podpořme je jakýmkoliv způsobem. A jinak – pryč s nekuřáckým zákonem.

Břetislav Hrdlička, starosta

## Konzultační dny ČOI a insolvenční poradny

Zástupce České obchodní inspekce bude zájemcům odpovídat na dotazy z oblasti práv spotřebitelů v úterý 18. 7. od 9.00 do 12.00 hod. na Obecním živnostenském úřadu Městského úřadu Strakonice, Na Stráži 270. Více informací poskytnete J. Vadlejchová, tel.: 383 700 330.

Bezplatná insolvenční poradna bude zájemcům k dispozici až 3. srpna od 14.00 do 16.00 hod. na obecním živnostenském úřadu. Na dotazy bude odpovídat Lucie Demeterová. (red)

## Sběrný dvůr v Tovární ulici skončí

Na konci léta bude uzavřen sběrný dvůr v Tovární ulici. Jeho zaměstnanci přejdou do nově vybudovaného sběrného dvora U Blatenského mostu, aby tu mohla být rozšířena provozní doba a dvůr občanům sloužil v maximální míře. Sběrný dvůr U Blatenského mostu bude otevřen od pondělí do neděle od 8.30 do 18.00 hod. v létě a od 8.30 do 17.00 hod. v zimě. V moderním a prostorném dvoře je možné ukládat za úplatu i stavební odpad. Lidem s rozlišovaným odpadem budou pomáhat dva pracovníci. (red)

## Most v Lidické ulici bude uzavřen do konce roku



Od pondělí 12. 6. je mimo provoz most č. 173-001 v Lidické ulici. Investorem akce je Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. V době uzavírky mostu platí značná omezení jak v dopravě, tak v provozu linek MHD a linkové autobusové přepravy. Informace o změnách poskytnete ČSAD STTRANS.

Vzhledem k rozsahu textu, týkajícího se uzavírek a omezení autobusové dopravy, prosím sleduje webovou stránku města Strakonice [www.strakonice.eu](http://www.strakonice.eu) a facebookový profil města Strakonice. Tam jsou předkládány aktuální informace týkající se omezení během stavební akce.

Objízdná trasa: silnice II/173 Radomyšlská - Ellerova - silnice I/4 Písecká a zpět.

Uzavírka potrvá do 31. 12. 2017.

text a foto Markéta Bučková, PR

## Z prvňáčků jsou rytíři Řádu čtenářského



Každoročně probíhá ke konci školního roku pasování čerstvých absolventů první třídy na rytíře Řádu čtenářského. Nejinak tomu bylo i letos. Žáci všech čtyř základních škol postupně absolvovali sváteční ceremoniál v prostorách Šmidingerovy knihovny za přítomnosti starosty Břetislava Hrdličky a místostarosty Milana Jungvirta, kteří žáky dekorovali medailemi. Rytíř „Abecedník I.“ se ujal samotného pasování. Za skvěle připravený program patří poděkování pracovnícům knihovny v čele s ředitelkou Andreou Karlovcovou.

text a foto Markéta Bučková, PR

## Finále II. ročníku žákovských prospěchových stipendií

Už za pár dní budeme znát jména žáků, kteří získali žákovské prospěchové stipendium. Sejdeme se ve strakonickém hradu v Rytířském sále k slavnostnímu předávání pamětních gletů 29. 6. Stipendia pro druhý stupeň základních škol zavedlo město Strakonice v roce 2015 jako motivaci žáků k zlepšování výsledků učení i s praktickou stránkou zvyšování finanční gramotnosti při budoucí práci se svým učtem. Projekt město uskutečnilo ve spolupráci se školskou komisí jako první v České republice.

Partnerem finanční podpory tohoto projektu je opět Komerční banka Strakonice. Všichni stipendisté v letošním roce dostanou od města Strakonice částku 500 Kč. Od komerční banky noví stipendisté při založení účtu obdrží bonus a hodnotný dárek nepeněžního charakteru v hodnotě cca 300 Kč. Navíc nám ředitel komerční banky Vlastimil Průša nabídl úplně nový bonus ve výši 350 Kč, který získají letošní noví stipendisté starší 15 let (hlavně z letošních 9. tříd), kteří si založí u KB účet a předloží kartu ISIC (mezinárodní platnost). Další novinkou je nové grafické zpracování pamětních darovacích gletů s připomínkou významného výročí 650 let založení města Strakonice zakládací listinou Bavora IV. z roku 1367.

Ve čtvrtek 29. června proběhne již druhý ročník předávání žákovských prospěchových stipendií v Rytířském sále strakonického hradu v 15.00 hodin, jehož součástí budou vystoupení žáků Základní umělecké školy Strakonice. Pamětní glety budou předávat žákům starosta města Břetislav Hrdlička, předseda školské komise rady města Jan Svoboda a ředitelé základních škol Václav Vlček, Tomáš Linhart, Jiří Johannes a Jaroslava Kolesová - v 15.00 hodin přijdou na řadu ZŠ Dukelská a ZŠ Povážská, v 16.00 hodin ZŠ Jiřího z Poděbrad a ZŠ F. L. Čelakovského. Zveme srdečně na slavnostní předávání pamětních gletů všechny rodiče, prarodiče žáků a ostatní hosty.

Co dodat na konec. Těšíme se na všechny žáky, kteří splnili podmínky pro získání žákovského prospěchového stipendia v obou kategoriích. Věříme, že budou mít radost z toho, co dokázali, a toho není málo. Přejeme všem žákům, i těm, kteří na stipendia nedosáhli, aby se jim to povedlo příští školní rok. Žáci, přejeme vám všem krásné odpočinkové a sluníčkové prázdniny. Všem kantorům díky a zaslouženou dovolenou.

Jan Svoboda, předseda školské komise

## Volyňská cyklistická stezka je v provozu



Slavnostní otevření cyklostezky podél Volyňky

Foto: M. Bučoková

Ve čtvrtek 15. 6. byla za přítomnosti člena Rady města Strakonice Josefa Štrébly uvedena do provozu nová část cyklostezky vedoucí podél pravého břehu Volyňky. Volyňská cyklistická stezka je napojením na otavskou cyklostezku. Každé z měst ležících na trase Otavské cyklistické cesty si řeší umístění stezky na svém katastrálním území. Za město Strakonice je tedy nyní napojení městem vyřešeno. Zbývá úsek přes most Jana Palacha. Tady se počítá, že dojde ke komfortnímu napojení obou cyklostezek přes most Jana Palacha jedním speciálním cyklistickým pruhem, až bude vybudovaný severní dopravní půloblouk.

Celkové předpokládané náklady na vy-

budování cyklostezky byly vyčísleny na 10 000 000 Kč. Náklady dosažené v soutěži činily 6 000 000 Kč a při realizaci došlo k úspore, takže finální investiční náklady na tuto akci činily 5 300 000 Kč bez DPH. K realizaci přispěla dotační podpora ze Státního fondu dopravní infrastruktury, která činila 85 %.

Na druhou polovinu letošního roku se připravuje podání žádosti o finanční podporu na výstavbu pokračování cyklostezky k mostu u ČOV. Pokud bude finanční podpora přiznána, pak by nic nebránilo pokračování ve výstavbě cyklotrasy v příštím roce. Pro další část vedoucí až do Hajské se intenzivně jedná s majiteli pozemků.

Markéta Bučoková, PR

## Dudákovy nové poutače

Sokolovna byla jednou z prvních, kde se návštěvníci mohli seikat s novým typem výstrčí, nebo chcete-li reklamních poutačů. Postava zlatého dudáka v červeném oválném poli je od letošní letní sezony novou reklamní tvář



městského pivovaru. Následovaly další restaurace ve městě, jako například Zavadilka na strakonickém Podskalí, kde rovněž naleznete novou tvář pivovaru společně se strakonickým tankovým pivem.

Pivovar Dudák je významným hráčem na trhu. V současné době jsou realizovány investice, díky nimž vznikají konceptové restaurace a modernizují se pivovarské technologie.

Markéta Bučoková, PR

## V plaveckém areálu si i letos můžete půjčit knížku

Šmidingerova knihovna bude mít i o těchto letních prázdninách malý stánek v letním plaveckém areálu. Každý den si tu budete moci půjčit časopisy, komiksy i beletrii. K zapůjčení budou také jednoduché stolní hry. (red)

INZERCE

**hyperinzerce** **KAPKA MEDU**   
PRO VERUNKU

výpravný pohádkový muzikál s hvězdným obsazením

**K. Střihavka**  
**M. Pártlová**  
**J. Zonyga**  
**D. Gránský**  
**A. J. Slováčková**  
**F. Slováček jr.**  
a další hvězdní umělci

 **MUZIKALY PRO DĚTLEZ**

**speciální open air derniéry**  
**8.7. LOKET • 25.8. KONOPIŠTĚ**

**PIXA PRO**

**www.muzikalyprodeti.cz**

RVI700593/08

**VENKOV, PŘÍRODA..., ZREKONSTRUOVANÝ BAROKNÍ STATEK, SOUČÁSTÍ ŠKOLA..., VLÍDNÍ LIDÉ..., VESELÉ DĚTI..., BYT V OBJEKTU...**

Zní vám to jako rajská hudba?

Pokud ano, připojte se k úspěšnému projektu prvostupňové školy založené před 4 lety!

**ZMĚNA JE ŽIVOT!**  
**SOUKROMÁ ZŠ PURKRABKA PŘIJME**  
**2 UČITELE/KY A 1 DRUŽINÁŘE/KU**  
**PRO 1. STUPEŇ**

Nabídka vhodná pro alternativně smýšlející pár.  
Možno reagovat i na jednotlivé pozice.

**NABÍZÍME:**

- ✓ Krásné, přátelské prostředí pro práci i bydlení
- ✓ Svobodný, kreativní prostor
- ✓ Zajímavé platové podmínky
- ✓ Možnost výhodného pronájmu bytu



Kontakt: martin.snajdr@skolapurkrabka.cz  
Více na: www.skolapurkrabka.cz

RVI700866/01

## Můžete si prohlédnout úpravný vody i čistírnu odpadních vod

Technické služby Strakonice, s. r. o., nabízejí zájemcům prohlídku rekonstruovaných vodohospodářských zařízení – úpravný vody v Hajské a v Pracejovicích a čistírnu odpadních vod ve Strakonících.

Prohlídka s odborným výkladem trvá 60 až 90 minut. Minimální počet účastníků exkurze je pět a maximální 15 osob, není možné s sebou brát domácí mazlíčky.

Prohlídku je možné si objednat v pracovní dny v době od 8.00 do 16.00 hod. Pro exkurze úpravný vody v Hajské je rezervováno každé úterý, v Pracejovicích každý čtvrtek a čistírnu odpadních vod ve Strakonících si lze prohlédnout vždy ve středu.

Exkurzi je třeba předem objednat prostřednictvím webových stránek <http://www.tsst.cz/exkurze.html>, kde najdete objednávkový formulář pro každé zařízení zvlášť. (red)

## Motocykly a zbraně v ČZ



Ojedinelou expozici motocyklů, kol a zbraní můžete vidět v areálu ČZ, a. s. Výstava je otevřena každý všední den v červenci a srpnu od 8.00 do 14.00 hod. (mimo celozávodní dovolenou a státní svátky) pro skupinu minimálně pěti osob. Návštěvu je vždy nutné objednat předem na tel. 383 342 237, 725 973 642, 383 342 711. (red)

## Nové infocentrum na zámku v provozu

V úterý 6. června bylo slavnostně uvedeno do provozu nové městské informační centrum, které návštěvníci Strakonice naleznou v prostorách bývalé galerie na zámku. Přestřižení pásky se ujal starosta města Břetislav Hrdlička, který také přivítal první návštěvníky a poděkoval tvůrcům nového infocentra. Především pracovníkům městského kulturního střediska v čele s ředitelem Františkem Christelbauerem, které infocentrum dostalo pod svou správu.

Nevšední ztvárnění interiéru je dílem strakonického architekta Jana Zákosteleckého. Do historických prostor jsou citlivě zakomponovány artefakty z bývalé přádelny propojené s moderními prvky.

Důvodem, proč se infocentrum přemístilo do prostor zámku a hradu, je snaha vedení města oživit historickou část Strakonice a vytvořit v něm centrum turistického ruchu.

Infocentrum bude nabízet informace o historii, ale i současnosti města, doporučení k návštěvě zajímavých míst, kde se občerstvit a ubytovat. Otevřeno bude mít pravidelně v čase sezony od 9.00 do 17.00 hodin,



Foto: I. Řandová

mimo sezonu pak od 9.00 do 16.00 hodin nepřetržitě sedm dnů v týdnu.

Markéta Bučoková, PR

## Výhodnější cestování s jihočeskou jízdenkou

Jihočeská krajská jízdenka Jikord plus umožňuje cestovat po území Jihočeského kraje za zvýhodněných podmínek. Papiřová jízdenka stojí 250 korun a platí jeden den s přesahem do třetí hodiny ranní následujícího dne.

Lze na ni cestovat na území Jihočeského kraje, u linky WA 15 i na území Dolního Rakouska a kraje Vysočina. Je akceptována také na Zelené lince 433710, a to i na území

Plzeňského kraje, neplatí na linkách 132100 a 132570 a na úzkorozchodné železnici dopravce Jindřichohradecké místní dráhy.

V pracovní dny na jednu jízdenku může cestovat jeden dospělý a jedno dítě do 15 let. O víkendech a státních svátcích na ni mohou jet dva dospělí a až tři děti do 15 let.

Držitelé jízdenky mohou také využít slev na vstupném na řadě památek. Více informací najdete na [www.jihoceskaizjzdenka.cz](http://www.jihoceskaizjzdenka.cz). (red)

## Podpora tělovýchovy, sportu a ostatních volnočasových aktivit

Opatření 1 – Podpora na nájemné ve sportovních zařízeních města Strakonice pro mládež – spravovaných STARZem Strakonice

Žadatel	Schválená částka (Kč)
Kanoistický klub Otava Strakonice	32 000
FK Junior Strakonice	990 000
SK Basketbal Strakonice	187 000
Sportovní klub policie	27 000
SK Fight Pro Strakonice	210 000
TJ Dražejov	27 200
Manta-diving	30 000
Basketbalový klub Strakonice	550 000
TJ ČZ Strakonice, oddíl házené	520 000
TJ ČZ Strakonice, oddíl atletiky	54 000
DDM, kroužek mladý záchranář	33 300
DDM, kroužek potápění	33 300
HC Strakonice	987 200
Fbc Strakonice	320 000
Potápěči Strakonice	7 000
TJ Fezko Strakonice	992 000

Opatření 2 – Podpora na nájemné ve sportovních zařízeních města Strakonice pro mládež – v tělocvičnách základních škol zřizovaných městem Strakonice

Žadatel	Schválená částka (Kč)
FK Junior Strakonice	43 500
SK Basketbal Strakonice	44 400
SK Basketbal Strakonice	20 280
SK JUDO 1990 Strakonice	22 680
TJ Dražejov	16 700
Český rybářský svaz, místní organizace Strakonice	2 700
Basketbalový klub Strakonice	38 850
TJ ČZ Strakonice, odd. nohejbalu	3 000
TJ ČZ Strakonice, oddíl stolního tenisu	52 800
TJ ČZ Strakonice, odd. volejbalu	11 100
TJ ČZ Strakonice, odd. volejbalu	50 800
TJ ČZ Strakonice, odd. atletiky	6 800
DDM, střelecký kroužek	8 325
HC Strakonice	10 000
Fbc Strakonice	11 100
TJ Fezko Strakonice	6 000

Opatření 3 – Podpora provozu, oprav a údržby sportovišť ve vlastnictví žadatele

Žadatel	Účel dotace/schválená částka (Kč)
Aeroklub Strakonice	na provozní výdaje (topení, elektřinu, vodu), opravu koteln a pojištění budov 25 000
Tenis klub Strakonice	na úhradu energií sloužících k provozu tenisové haly a provozní budovy 45 000
Kanoistický klub Otava Strakonice	na opravu podlah ve skladu lodí, opravu oplocení, na energie a drobné opravy 30 000
TJ Dražejov	na zajištění provozu, běžné údržby a oprav sportovního areálu Na Vítě, na obnovu techniky využívané na údržbu sportoviště 55 000
TJ Sokol Strakonice	na výmalbu šaten a výměnu lina v šatnách pro děti 95 000

Kompletní přehled přidělených částek z dotačního programu najdete na [www.strakonice.eu](http://www.strakonice.eu), sekce samospráva – dotace. (red)

## Dotace z ministerstva vnitra a Jihočeského kraje

Městu Strakonice byly letos schváleny tři dotace z ministerstva vnitra, Programu prevence kriminality na místní úrovni. Podpořen byl projekt Strakonice – asistent prevence kriminality ve výši 488 000 Kč, projekt Strakonice – zkvalitnění záznamu městského kamerového dohlížecího systému ve výši 280 000 Kč a projekt Strakonice – stáří v bezpečí ve výši 27 000 Kč.

Z Jihočeského kraje byla městu Strakonice schválena dotace ve výši 20 000 Kč na projekt Oprava božích muk ve Starém Dražejově. Pro jednotku sboru dobrovolných hasičů Strakonice, kategorii JPO III/2, byla schválena investiční dotace ve výši 146 000 Kč na pořízení dýchacích kompletů

a neinvestiční dotace ve výši 175 000 Kč na pořízení vybavení a na opravu požární techniky. Z oblasti kultury a cestovního ruchu bude částkou 20 000 Kč podpořena akce Významné osobnosti a počiny se vrací po letech zpět – 650 let města – prohlídka města za magického úplňku a částka 30 000 Kč byla schválena na zpracování a tisk informační trhací mapy Strakonice a okolí. Na výstavbu světelného signalizačního zařízení a osvětlení přechodu na Katovické ve Strakonících přispěje Jihočeský kraj částkou 188 306 Kč. Rovněž bude z Jihočeského kraje podpořeno školství, a to částkou 150 000 Kč na zakoupení schodišťové plošiny pro ZŠ Dukelská a částkou 70 000 Kč na zakoupení učebních



Ilustrační foto: P. Kurek

pomůček pro polytechnické vzdělávání dětí v MŠ Šumavská. Stoprocentní dotací bude podpořen psí útulek ve Strakonících, a to částkou 33 000 Kč, která půjde na opravu ocelových výběhů kotců pro psy.

Pavla Němcová, odbor rozvoje

## Dotiční program pro poskytování dotací v sociální oblasti pro rok 2017

Žadatel	Účel dotace	Schválená částka (Kč)
Poradna pro rodinu, manželství, mezilidské vztahy, psychosociální, pracovní profesní oblast a osobnostní rozvoj	na zajištění provozu	50 000
Oblastní charita Strakonice	na opravy automobilů a mzdy - pečovatelská služba	20 000
Oblastní charita Strakonice	na mzdy - odborné sociální poradenství	20 000
Oblastní charita Strakonice	na mzdy - osobní asistence	20 000
PREVENT 99	na provoz Kontaktního centra PREVENT	54 000
PREVENT 99	na financování osobních a provozních nákladů spojených s poskytováním sociální služby Jihočeský streetwork PREVENT	28 000
FOKUS - Písek	na úhradu provozních nákladů složených z nájmu a energií a na část mzdových nákladů souvisejících s provozem sociální služby sociální rehabilitace ve strakonické pobočce Fokusu Písek	34 000
FOKUS - Písek	na nájem prostor a energie, mzdové náklady - sociálně terapeutickou dílnu	48 000
Domácí péče ČČK	na nájemné a služby	15 000
Domácí péče ČČK	na podporu a rozvoj poskytování paliativní péče o terminálně nemocné a umírající pacienty, nákup potřebných kompenzačních pomůček, příspěvek na vozidlo	50 000
Spolek Labyrinth Strakonice	na odborné sociální poradenství	60 000
Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory	na podporu činnosti - dofinancování nájemného prostor, které slouží jako zázemí pro osobní asistenty, a realizaci služby osobní asistence	10 000
Diecézní charita České Budějovice	na provoz detašovaného pracoviště - Intervenčního centra - detašovaného pracoviště Strakonice	21 000
Hospic sv. Jana N. Neumanna	na hrazení provozních nákladů potřebných k zajištění kvalitní péče o nevléčitelně nemocné a umírající pacienty	20 000
APLA Jižní Čechy	na poskytování sociální služby na území města Strakonice	25 000
Sdružení zdravotně postižených v ČR	na částečnou úhradu nákladů za energie, vodu, topení a plyn v místnosti půjčovny kompenzačních pomůček ÚS ve Strakonících a částečnou úhradu DPP pracovníka půjčovny	12 000
Oblastní spolek Českého červeného kříže	na nájem a služby	15 000
Rodinné centrum Beruška Strakonice	na částečné pokrytí nákladů na úhradu mzdy koordinátorky	10 000
Svaz diabetiků ČR, pobočný spolek Strakonice	na kancelářské potřeby a zdravotní materiál	3000
Středisko rané péče České Budějovice	na poskytování služeb rané péče rodinám žijícím ve Strakonících	25 000
Oblastní odbočka SONS Strakonice	na provoz kontaktní kanceláře	50 000
I MY	na poskytování terénních služeb rané péče, které jsou poskytovány rodinám dětí s mentálním, tělesným, kombinovaným postižením, s poruchami autistického spektra, opožděným a ohroženým vývojem od narození do sedmi let ve Strakonících	10 000

(red)

INZERCE

**SUPER PRÁCE? CHANOVICE!**  
Hledáme nové kolegy do dřevovýroby v Chanovicích.

Vyučení technického směru výhodou, stačí zkušenosti z výroby.  
Svozevé autobusy z lokalit Strakonice, Klatovy, Horažďovice, Sušice, Blatná, Nepomuk.

**OPERÁTOR DŘEVOBRÁBECÍ LINKY** mzda po zaučení až 25 000 Kč práce na HPP pro muže i ženy

**ŘIDIČ ČELNÍHO NAKLADAČE** mzda až 23 000 Kč

Dále Vám nabízíme příspěvek na stravování (vlastní kantýna), 13. plat, výkonnostní prémie a mimořádné odměny.

Neváhejte a ozvěte se nám na 702 153 284 nebo [pisek@manpower.cz](mailto:pisek@manpower.cz)!

**Manpower**

MUZIKÁLOVÁ KOMEDIE

**SESTRA VAKCI**

PREMIÉRA ŘÍJEN 2017

V HLAVNÍ ROLI  
**LUCIE BÍLÁ**

HUDBA **ALAN MENKEN** PŮVODNÍ TEXTY **GLEN SLATER**

LIBRETO **CHERI STEINKELLNER & BILL STEINKELLNER**

Hudební divadlo **Karlín**

## Posezení v infocentru pro seniory

V infocentru pro seniory je pro vás od července připraveno malé venkovní posezení. Přijďte si odpočinout na klidný dvorek, popovídat si, přečíst noviny a časopisy nebo získat informace a novinky, které pro seniory pravidelně připravujeme.

## Sportování s radou seniorů



Členky rady seniorů společně s infocentrem pro seniory pro vás na letní sezonu připravily trénování sportovních disciplín. Pod odborným dohledem si můžete vyzkoušet např. hod míčem na koš, lukostřelbu, badminton, srážení plechovky tenisovým míčkem nebo ruské kuželky. Přijďte do infocentra pro seniory v tyto termíny: 11. 7., 18. 7., 1. 8., a 15. 8. od 10.00 do 12.00 hodin.

## Pozvánka na tvoření

Pobočný spolek Svazu diabetiků spolu s územním sdružením zdravotně postižených vás srdečně zvou na malování na trička do klubovny SZDP, Stavbařů 213, v úterý 25. 7. v 8.00 hodin. Přineste si dobrou náladu a chuť tvořit. Více informací poskytnou Jana Kohelová, tel. 383 321 931 a 723 006 608 a Marcela Šiveráková, tel. 602 340 099.

Marie Žiláková, infocentrum pro seniory

# Ze zápisníku městské policie

## PŘES DRAŽEJOV RADĚJI POMALEJI

Více než dvacet řidičů vozidel padlo v květnu do sítě policejního radaru při pravidelném měření rychlosti hlídkami Policie ČR na komunikaci vedoucí přes Dražejov. Proto raději, řidiči, sundejte nohu z plynu, ať to příště nejste vy.

## POHŘEŠOVANÉHO MUŽE PŘEDALI STRÁŽNÍCI ZZS

V ranních hodinách 6. 5. bylo oznámeno na služebnu městské policie, že na lavičce u plaveckého stadionu leží muž, který není k probuzení. Nekomunikoval ani s hlídkou. Strážníci se od příbuzných dozvěděli, že muže postrádají již tři dny. Vzhledem k tomu, že měl zřejmě problémy psychického rázu, byla na místo přivolána záchranná služba, která ho převezla do nemocnice.

## STRÁŽNÍCI UHASILI OHEŇ

Krátce před 16. hodinou 10. 5. přijali strážníci oznámení, že ve vchodu do kina Oko začíná hořet velký okrasný květinák. Na místo přijela hlídka a oheň uhasila. Na květináči nevznikla žádná škoda, ale okrasný stromek byl poškozen. Strážníci zjistili, že květináč byl dosypán rašelinou a zřejmě došlo ke samovznícení.

## ŘÍDIL POD VLIVEM ALKOHOLU

Hned dva oznamovatelé byli svědky řádně mladého muže v ranních hodinách 20. 5. Ten si za objekt útoku vybral jednu z vývěsek v ulici U Sv. Markéty. Strážníci ho dostihli na Palackého náměstí. Muž byl od střepů pořezán na ruce, a proto mu přivolali sanitku. Svě chování bude vysvětlovat komisí pro přestupky na městském úřadě.

## MLADÍK SE SÁM O SEBE NEPOSTARAL

Strážníci vyjžděli 21. 5. k opilému mladíkovi, který se motal mezi auty na frekventované komunikaci Katovická. Zavolali jeho matce, která si pro něj přijela.

## ZAMĚSTNANCI SE UDĚLALO NA PRÁCOVIŠTI NEVOLNO

Odpoledne 23. 5. jsme přijali oznámení, že se jednomu z dělníků na stavbě v ulici U Blatenského mostu udělalo nevolno. Ležel na zemi, krvácel z úst a byl v bezvědomí. Strážníci muže umístili do stabilizované polohy a počkali u něj do příjezdu sanitky. Záchranáři ho převezli do nemocnice.

## POHŘEŠOVANÁ BYLA DOMA

V ranních hodinách 25. 5. požádali strážníky kolegové z Policie ČR o pomoc při pátrání po pohřešované ženě. Utekla z nemocnice, byla pod vlivem drog a vyhrožovala sebevraždou. Našli ji v místě jejího bydliště.

## MUŽ ŘÍDIL POD VLIVEM ALKOHOLU

Krátce po půlnoci 27. 5. si strážníci všimli v centru města dvou podnapilých mladíků, kteří sedli do vozidla a odjeli. Když se je snažili zastavit, začala honička. Řidiči ujžděli ulicemi Hrnčířská, Čelakovského, Havlíčkova, Husova, jeli po chodníku v Rennerových sadech. Honička skončila v ulici U Náhonu, kde muž strhl řízení a sjel z meze do potoka. Zde ho zadržela hlídka městské policie a předala Policii ČR. U řidiče, který má vysloven zákaz řízení motorových vozidel, bylo zjištěno 1,57 promile alkoholu.

Milan Michálek,  
velitel strážníků MP Strakonice

## Zdravý životní styl – 4. díl

### Pravidelný pohyb a odpočinek udržuje tělo v kondici

Blíží se doba letních prázdnin a dovolených, kdy jsou obě tyto činnosti aktuální. Pravidelný pohyb posiluje naše kosti a svaly, je prospěšný pro srdce a cévy a pomůže vybudovat vitalitu. Pokud se nám podaří provozovat pravidelně tělesnou aktivitu, která nám přinese potěšení, je situace optimální. Zároveň totiž při takové aktivitě odpočívá naše mysl. Pro tělo je zase odpočinkem klidný spánek.

Doporučená tělesná aktivita je alespoň 30-40 minut pohybu v mírné intenzitě denně (rychlejší chůze, rekreační sport), aktivity v kratším trvání možno počítat (chůze do práce, nákupy, úklid). Vhodné je dále 3x týdně zařadit tělesné aktivity s vyšší zátěží. Pro začátečníky je dobré poradit se s trenérem a získat cenné rady - např. začít cvičit pomalu a postupně přidávat, necvičit dříve než dvě hodiny po jídle nebo nepřekouávat dlouhodobě bolest.

V těchto případech je potřebná porada s lékařem před zahájením namáhačivější činnosti:

- ✓ je-li vám přes 60 let nebo je-li vám přes 40 let a od dospělosti jste necvičili
- ✓ jste-li silný kuřák (kouříte-li více než 20 cigaret denně)
- ✓ máte-li nadměrnou hmotnost
- ✓ jste-li těhotná
- ✓ jste-li v lékařské péči pro dlouhodobý zdravotní problém jako je např. diabetes, vysoký krevní tlak, onemocnění srdce nebo ledvin

Zdroj: Astl, Astlová, Marková - Jak jíst a udržet si zdraví

Lenka Scheinostová, předsedkyně komise pro sociální věci a zdravotnictví

Město Strakonice vyhlašuje soutěž

# Strakonice kvetou 2017

okna, domy, balkony  
výlohy, předzahrádky

více na [www.strakonice.eu](http://www.strakonice.eu)

První tři místa budou finančně oceněna, každý účastník obdrží dárek z městského zahradnictví.



## VÝSTAVY

6. 6.–30. 9.

### Výstava originálů středověkých listin a dalších dokumentů mapujících 650 let historie města

místo a info: Státní okresní archiv Strakonice, Smetanova ul.

12. 6.–15. 9.

### Svět kostiček Lego

Výstava různých exponátů postavených z téměř 750 000 dílků stavebnice Lego.

místo a info: MSP

3.–31. 7.

### Česká republika na speciálních mapách

Výstava ukávek z Atlasu krajiny ČR.

místo a info: ŠK

5. 7.–3. 9.

### Strakonický chodec

Výstava fotografií Ivany Řandové.

místo: Maltézský sál, info: MěKS

5. 7.–3. 9.

### Osm dílů tajemství

Příběh strakonických johanitů, autor Ondřej Fibich a Petr Štěpán.

místo: sál U Kata, info: MěKS

8. 7.–5. 8.

### Bylo jednou jedno město

Petr Borovička - fotokoláže historických a současných Strakonice, vernisáž 8. 7. v 18.00.

místo: Artwall, Želivského ul., info: Artwall

13. 7.–3. 9.

### Jan Samec - obrazy

Výstava obrazů strakonického rodáka, významného malíře, grafika, pedagoga a scénografa.

Vernisáž 12. 7.  
místo a info: MSP

od 5. 8.

### Car Boot England

David Sládek - fotografie strakonického autora žijícího ve Velké Británii

místo: Artwall, Želivského ul., info: Artwall

## KINO OKO

1.–6. 7., 17.30 hod.

### Já, padouch 3, 3D+2D

USA, anim./komedie, dabing, 96 min, přístupný všem, 1.–5. 7. ve 3D, 6. 7. 2D

1.–3. 7., 20.00 hod.

### Všechno, úplně všechno

USA, romantický/drama, titulky, 96 min., přístupný od 12 let

4.–5. 7., 20.00 hod.

### Mumie 3D

USA, akční/dobrodř./fantasy/horor, 115 min., dabing, přístupný od 12 let

6.–7. 7., 20.00 hod.

### V utajení

VB, akční/thriller, titulky, 98 min., přístupný od 15 let

7., 9., 10., 11., 17.30 hod.

### Spider-man: Homecoming 3D

USA, akční/dobrodř./fantasy/sci-fi, dabing, přístupný všem

9.–10. 7., 20.00 hod.

### Extrémní rychlost

USA, akční/thriller, titulky, 94 min., přístupný od 12 let

11.–12. 7., 20.00 hod.

### Pobřežní hlídka

USA, komedie, titulky, 119 min., přístupný od 15 let

13., 14., 16., 17. 7., 20.00 hod.

### Válka o planetu opic 3D

USA, akční/sci-fi, titulky, 143 min., přístupný od 12 let

16.–17. 7., 17.30 hod.

### Autá 3

USA, anim./rodinný/komedie, dabing, 100 min., přístupný všem

18.–19. 7., 20.00 hod.

### Milovník po přechodu

USA, komedie, titulky, 115 min., přístupný od 12 let

20.–23. 7., 17.30 hod.

### Valerian a město tisíce planet 3D

USA/Fra, akční/dobrodř./sci-fi, dabing, 137 min., přístupný všem

20.–23. 7., 20.00 hod.

### Dunker

USA/VB/Fra, akční/drama/historický, titulky, přístupný od 12 let

24.–26. 7., 17.30 hod.

### Letíme!

Něm/Bel/Luc, anim. komedie, dabing, 85 min., přístupný všem

24.–25. 7., 20.00 hod.

### Oklamaný

USA, drama, titulky, 94 min., přístupný od 12 let

26.–27. 7., 20.00 hod.

### Transformers: Poslední rytíř 3 D

USA, akční/dobrodř./sci-fi/thriller, dabing, 140 min., přístupný všem

INZERCE

## VEŘEJNÁ SBÍRKA

**Elenka je dvouletá holčička s Westovým syndromem – nejtěžší formou dětské epilepsie.**

Sama nedokáže stát ani sedět, neudrží sama hlavičku.

Navzdory těžkému osudu se rodina snaží Elence zajistit plnohodnotný život. Pro další rozvoj a usnadnění péče by jim velmi pomohly zdravotní rehabilitační pomůcky.

A právě ty bychom chtěli pořídit za pomoci veřejné sbírky. Všechny dary budou použity výhradně na zkvalitnění Elenčina budoucího života.

**Číslo účtu: 2113444395/2700**

Děkujeme všem, kteří pomohou jakoukoli finanční částkou. V případě dotazu nás kontaktujte na tel.:

**605 456 666** nebo prostřednictvím facebookových stránek **fb.me/elenka.vojtkova**

Veřejnou sbírku pořádá Profi-tisk group s.r.o.



## pro Elenku

Sbírka povolena Krajským úřadem Olomouckého kraje – KÚOK/89918/2016/OK/400

**28., 30., 31. 7., 17.30 hod.**

## Maxinožka

Bel/Fra, anim., dabing, 91 min., přístupný všem

**28., 30., 31. 7., 20.00 hod.**

## Baby Driver

USA, akční/komedie, titulky, 112 min., přístupný od 12 let

## LETNÍ KINO

**8. 7., 21.30 hod.**

### Noc na Karlštejně

ČSSR, 1974, komedie, muzikál, romantický, přístupný všem

**15. 7., 21.30 hod.**

### Bota jménem Melichar

ČSSR, 1983, pohádka, přístupný všem

**29. 7., 21.30 hod.**

### Lucie, postrach ulice

ČSSR, 1984, komedie, přístupný všem

## PLAVECKÝ STADION

### LETNÍ AREÁL

Po-Ne

10.00-20.00

### KRYTÝ BAZÉN, SAUNA

ZAVŘENO

### FITNESS F2

Po-Pá 8.00-12.00, 14.30-19.30

So, ne 14.00-19.00

## BOHOSLUŽBY

### ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

www.farnost-strakonice.cz

Modlíme se za Strakonice - během července zvlašt za spolkový život ve městě

### Nedělní bohoslužby (kromě 9. 7.)

8.00 hod. Podsrp, 9.30 hod. sv. Markéta

### Kostel sv. Prokopa

Otevřen: Út-So: 10.00-12.30, 14.30-16.45, Ne: 14.30-17.00 (změna vyhrazena)

### Kostel sv. Markéty

otevřen: Út-So: 9.30-12.00, 13.30-16.45, Ne: 13.00-17.00 (změna vyhrazena)

### Sřetský den 5. července, 17.30 hod. sv. Markéta

Slavnost sv. Cyrila a Metoděje

### Neděle 9. července, 9.30 hod. sv. Prokop

titulární slavnost kostela

### Neděle 16. července, 9.30 hod. sv. Markéta

titulární slavnost kostela

Více na: www.farnost-strakonice.cz

## POZVÁNKY

**8. 7., 21.00 hod.**

### Orel Eddie/Filmové léto

promítání filmu, vstupné dobrovolné

místo: Velké náměstí, info: fb Jsme Strakonice

**8. 7.**

### Přírodovědný výlet na Křemelnou

Sraz v 6.40 před nádražím ČD. V 6.53 odjezd do Sušice, pak autobusem do Velkého Boru u Srní. Procházka s průvodcem Josefem Peckou (poplatek 100 Kč na místě). Půjdeme podél Křemelny od stodůleckého mostu do Frauenthalu (cca 15 km). Zpět se pojedete v 16.03, návrat v 19.05 hod. info: pobočka ŠK Za Parkem, www.csop-strakonice.net

**8.-9. 7., 9.30 hod.**

### Strakonický slalom - závody ve vodním slalomu

místo: Zadní Podskalí, info: Kanoistický klub Otava

**8.-11. 7.**

### Celostátní tenisový turnaj mužů a žen kategorie B

místo: tenisové kurty, info: Tenis klub

**9. 7., 21.00 hod.**

### Prohlídka města za magického úplňku

začátek: městské opevnění pod Rennerovými sady, zastavení: náměstí, nábřeží a hrad - vystoupí neotřelý žonglérské těleso BRATŘI V TRICKU, nebudou chybět historické postavy a pohádkové bytosti. Vstup je zdarma.

**11. 7., 18.00 hod.**

### Strakonické přiběhy XLIII. - Věčná sláva králi a koruně!

Drobná výprava do všedního života Strakonice v letech 1865 až 1870. Další vyprávění regionálního historika Karla Skalického v rámci rozsáhlejšího strakonického cyklu. místo: společenský sál ŠK, info: ŠK Za Parkem

**12. 7., 9.00 hod.**

### Naučná stezka Švandy dudáka

pěší výlet do okolí Strakonice s výstupem na Šibeníční vrch a vrch Ryšová, vhodné i pro kočárky, sraz před RC Beruška info: RC Beruška

**12. 7., 16.30 hod.**

### Zastavení v čase

Krátké setkání, zitižení, verše - Karel Nový, poetická próza - Josef Lada. místo a info: pobočka ŠK Za Parkem

**15. 7., 10.00-17.00 hod.**

### Dětský den

ideální pro rodiče s dětmi či skupiny místo: Hoslovický mlýn, info: tel. 731 907 308

**15. 7., 18.30 hod.**

### Básníci na hrad!

autorská čtení a hudba, vstupné dobrovolné místo: černá kuchyně strakonického hradu, info: fb Jsme Strakonice

**15. 7., 21.00 hod.**

### Mazaný Filip/Filmové léto

promítání filmu, vstupné dobrovolné místo: Podskalí, info: fb Jsme Strakonice

**19. 7., 8.50 hod.**

### Lčovice - Malenice

sraz na vlakovém nádraží v 8.50 hod., odjezd vlakem do Lčovic v 9.09, odtud pěšky podél řeky do Malenic, zpět vlakem v 14.15 nebo 16.15, účast nahlaste předem. Info: RC Beruška

**22. 7., 20.00 hod.**

### Akustické turné

#### Kamil Střihavka & Leaders!

Nová akustická podoba kapely Leaders! si při svém premiérovém turné v roce 2014 získala tisíce příznivců. Kamil Střihavka se svým fanouškům představí v komorní podobě jako vyzrálý umělec v polohách, ve kterých jej ne všichni znají.

místo: Il. hradní nádvoří, info: MěKS

**26. 7., 10.50 hod.**

### Mini ZOO v Putimi

sraz před vlakovým nádražím v 10.50, odjezd v 11.07 do Putimi s přestupem v Ražicích, zoo je vzdálená od zastávky cca 1,5 km, účast nahlaste předem info: RC Beruška

**27. 7., 10.00 hod.**

### Kreativní čvrtky pro děti

místo a info: RC Beruška

**29.-30. 7.**

### Strakonický bazén - parašutistická soutěž v přesnosti přistání na cíl

místo: plavecký areál, info: letiště

**2. 8., 10.00 hod.**

### Zábavní park v Nepomuku

doprava vlastní, sraz v 10.00 hod. před zábavním parkem v Nepomuku info: RC Beruška

**5. 8., 16.00 hod.**

### 3. letišťest

Vystoupí: Cela pro Klárku, P. U. M., Bajadéra, Z ničeho nic, Divoký sny, Krvavý koleno, Budulíněk. Vylisovaný účastník získá tandemový seskok zdarma. Předprodej vstupenek: Hudebniny Libor Papírník, Velké nám., Forbes bar - U Sv. Markéty, letiště Strakonice místo a info: letiště Strakonice

**13. 8., 15.00 hod.**

### Koncert Uriah Heep

#### + Návrat legend Comeback

Pět strakonických legend doplní legenda světová. místo: letní kino, info: MěKS

### Pro cyklisty

**1. 7.**

### Na kole kam oko ze Zlaté hory dohlédne

Ražice - DSO Zlatý vrch Ražice info: www.zlatyvrch.cz, tel. 724 188 863

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENÁ



## PROGRAM

### LETNÍ KINO

**25. 8.**

18.30 - dudácký galavečer - Od folkloru po rock...  
**26. 8.**

9.30 - strakonické taneční soubory  
21.00 - Muzikál Bůh anebo ďábel

**27. 8.**

16.00 - Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK - B. Smetana: Má vlast

### HRADNÍ NÁDVOŘÍ

**25. 8.**

od 14.00 - historický program

20.30 - koncert Clamortis

22.00 - ohňová show

**26. 8.**

od 9.00 - zahájení slavností, průvod účinkujících hradem, historický program

**27. 8.**

od 10.00 - historický program

### U PIVOVARU

**25. 8.**

od 16.00 - Malá muzika Nauše Pepíka, Duo Adamis, Babouci, Josef Zima

**26. 8.**

od 9.00 - I-Band, Jižani, Vysočinka, České buchty, povídaní se Zdeňkem Troškou, Budvarka, Nektarka

**27. 8.**

od 10.00 - vystoupení souborů z Anglie, Skotska,

Švýcarska, Německa a Polska

### U SV. MARKÉTY

**25. 8.**

15.00 - Když se mládež veselí...

od 18.00 - mladá strakonická rocková scéna

**26. 8.**

od 9.30 - koncert duchovních písní z různých koutů světa, Scéna Strakonice, The Royal Burgh of Renfrew Pipe Band ze Skotska, Parkán, Lucie Zemanová and Soul Sisters, DiscoBalls, Mezcla Orquesta, Universal Swing Brothers

**27. 8.**

od 10.00 - Šafrán, Pauza, Wabi Daněk, O5 a Radeček, Adam Mišík

Celý program přineseme v příštím vydání Zpravodaje

## Prázdninová rekreace

Než si dovolím pár slov do začínajícího času prázdnin a dovolených, chci vyjádřit vděčnost mnoha dobrovolníkům, díky kterým jsme mohli prožít 9. června Noc kostelů. Na pět stovek lidí různého věku využilo možnost objevit nepoznané a prohloubit známé ve všech čtyřech kostelích ve Strakonici. Zazněly zajímavé informace, krásná hudba a navíc každý návštěvník přinesl něco do velice milé atmosféry celé akce.

Vstoupili jsme do měsíce, který je nejen pro děti spojen s volnem, ale mnoho lidí využívá prázdninový čas k rekreaci a načerpání nových sil. Slovo rekreace je složeninou slova „creatio“, tedy stvoření a předpony „re“, která vyjadřuje něco, co děláme znovu. Ano, rekreace znamená obnovit svůj život,

vrátit mu hodnotu a důstojnost. Určitě k tomu patří načerpání nových sil a odpočinek. Cíl je ale ještě vzácnější – poodstoupit od tlaků, spěchu, rutiny, abychom si znovu srovnali, co je v životě podstatné.

Kromě toho, že tradičně kostely sv. Prokopa a sv. Markéty oslaví během července titulární slavnost spojenou se svátkem těchto světců, nově je možné kostely navštívit kromě pondělí v časech uvedených v rozpisu aktivit farnosti. Jedná se nejen o službu turistům, ale také všem, kdo se během dne chtějí v kostele zastavit a chvíli spočinout a není jim příjemné zůstat pouze za mříží ve vchodu.

Všem přeji a vyprošuji plnohodnotný čas rekreace v co nejlhubším smyslu!

Roman Dvořák, farář

## Strakoničtí senioři na 4. sportovních hrách

Aktivní senioři ze Strakonicka ve čtvrtek 8. 6. reprezentovali Strakonice na 4. sportovních hrách seniorů Jihočeského kraje. Téměř 50 účastníků si zasoutěžilo v ruských kuželkách, hodu míčem na koš, hodu šipkami do terče či ve srážení plechovek kriketovým míčkem. Za reprezentaci města Strakonice děkujeme oblastnímu spolku Svazu diabetiků, oblastnímu spolku Českého červeného kříže, Levicovému klubu žen, územnímu sdružení zdravotně postižených a klientům z Domova pro osoby se zdravotním postižením v Oseku. Pro každého byla připravena pamětní medaile a občerstvení. Účastníci si přivezli několik pohárů, medailí, mnoho krásných odměn a zážitků.

Marie Žiláková, infocentrum pro seniory

## K molu na Podskalí přibylo lehátko



V loňském roce bylo na Podskalí instalováno z rozhodnutí vedení města koupací molu. Na začátku letošní letní sezony se manželé Kopáčkovi rozhodli věnovat městu Strakonice odpočinkové lehátko. Sluší se za milý dárek poděkovat. Zeptali jsme se manželů Kopáčkových, co je k tomuto kroku vedlo. „Máme k Podskalí mimořádný vztah. Bylo to první místo, které jsme od města dostali k údržbě, a tak si ho také náležitě hýčkáme,“ sdělila Lenka Kopáčková. „Je to i jisté poděkování za spolupráci, která mezi námi a městem Strakonice funguje,“ doplnil svou manželku pan Kopáček.

Manželé Kopáčkovi potkali podobná odpočinková lehátka na svých cestách a nechali se jimi inspirovat. V Rakousku na nich prý jsou ještě nepromokavé matrace. Bylo by jistě příjemné odpočinout si na měkkém, ale když vidím, že za prvních 14 dnů, během nichž lehátko na Podskalí slouží, se již našel nějaký dobrák, kterému se zachtělo zanechat nesmazatelný podpis na tomto světě a zvolil k tomu právě lehátko, které popsal všelijakými klikyháky, obávala bych se o životnost takové matrace...

Co na milý počín říká vedení města Strakonice? „Chtěl bych nejen za sebe a město, ale i občany, kteří budou lehátko používat, poděkovat manželům Kopáčkovým za dar, který bude dozajista zpříjemněním už tak atraktivní lokality, jakou Podskalí je,“ řekl místostarosta Milan Jungvirt.

Pokud se nové lehátko osvědčí, vedení města by investovalo do pořízení dalšího kusu.

text a foto Markéta Bučoková, PR



Procházku po Podskalí si můžete zpestřit chůzí po novém chodníku pro bosé nohy, který tu vybudovali dobrovolníci spolu s Piráty.

Foto: redakce

INZERCE



# OUŘEDNÍK

# CENTRUM DVEŘÍ & PODLAH

Strakonice, ul. Písecká (výpadovek na Prahu – budova Garantstav)

tel.: 777 594 930, vzorkovna 739 657 450

www.dverepodlahy.com, e-mail: info@dverepodlahy.com

RV1601398/07

## Stručná historie ochotnického divadla ve Strakonících

MILAN HANKOVEC,  
STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV STRAKONICE

V letošním roce je tomu 200 let od pravděpodobně prvního ochotnického divadelního představení hraného ve Strakonících. Hru Korytané v Čechách tehdy sehráli místní studenti. Historie ochotnického divadla našeho města od té doby čítá několik desítek souborů, a protože není možné na tak malé ploše všechny být jen ve stručnosti obsáhnout, snahou tohoto článku proto je seznámit čtenáře se spolkovými nejvýznamnějšími a se skutečnými pro vývoj ochotnického divadla v našem městě zásadními.

Prameny k historii ochotnického divadla ve Strakonících jsou až do konce 60. let 19. století velmi sporadické. Dle nich patřily i další pokusy studentů. Ti sehráli Kličperův Divotvorný klobouk (1820) a Čech a Němec (1824). O několik let později hráli i strakoničtí měšťané. V roce 1830 uvedli Obležení Prahy od Švédů a Vlastenci a následující rok Posvícení v Kocourkově. Další písemnosti poukazují na divadelní aktivitu ochotníků i v průběhu 40. let.

Prameny z roku 1855 pak uvádějí, že ochotníci ve Strakonících každoročně provozují několik divadelních her. Z posledních uvádí Roztržití a Duch času. S odkazem na několikaletou předchozí nečinnost jsou další jejich aktivity známy až o deset let později, kdy uvedli deset her. Poté již hráli každoročně a zároveň měli snahu o registraci jako spolek s názvem Jednota divadelních ochotníků (JDO). Jejich stanovy z roku 1869 však potvrdilo České místopředsedství až roku 1871. Přes svou samostatnost působila JDO na základě Smlouvy společenské mezi spolkem Sokol a Zvon jako divadelní odbor, který podléhal jejich společnému tzv. komitétu. Po roztrž-



Snímek ochotníků Závodního klubu ROH ČZ z roku 1951

Zdroj: archiv M. Hankovce

ce spolků Zvon a Sokol v roce 1872 byla JDO přes svou právní suverenitu prakticky součástí spolku Zvon a v roce 1895 se stala jeho divadelním odborem. V roce 1897 jeho členové přešli do nově vzniklého dramatického odboru obnovené tělocvičné jednoty Sokol Tyrš.

Divadlu se ve velké míře věnoval i dělnický spolek Vzdělávací řemeslnická jednota Čelakovský založený roku 1873. Tento spolek, stejně jako jeho představitelé, byl často perzekuován státními orgány. Z 50. až 80. let 19. století jsou doloženy i další divadelní aktivity místních studentů.

Hraní divadel bylo přerušeno vypuknutím první světové války. Posledním představením dramatického odboru Sokola byla jednoaktovka Námluvy sehraná v červenci 1914. Sokolovna pak sloužila jako vojenský lazaret a divadlo se v té době nehrálo. Divadelní činnost byla obnovena 2. 2. 1918 uvedením frašky Naši záletníci.

V období první republiky hrála divadlo i místní Dělnická tělocvičná jednota a od r. 1923 je doložen dramatický odbor Československé strany národní socialistické, který se v r. 1928 přetransformoval na spolek J. K. Tyl. Svou činnost ukončil počátkem 30. let. Od roku 1941 (až do konce války), kdy byl rozpuštěn Sokol, hrál nejvíce dramatický odbor DTJ, divadelní odbor kovopracovníků a Národní souručenství včetně jeho Scény mladých.

Po skončení 2. světové války se předválečné divadelní odbory jednotlivých spolků ve Strakonících sloučily ve Sdružené dramatické soubory. Uvedené seskupení tvořilo základ nového divadelního spolku Čelakovský, který byl oficiálně ustaven 25. 9. 1945. Ze spolku vystupují v roce 1947 sokolové, kteří obnovili svůj dramatický odbor.

Situace ochotnického divadla se radikálně změnila v roce 1950. Na základě tzv. Soběslavského plánu ztratily soubory právní subjektivitu a musely se stát součás-



Zdroj: Státní okresní archiv Strakonice

tí některé společenské masové organizace. Nejinak tomu bylo i ve Strakonících. Zatímco divadelníci zrušené tělocvičné jednoty Sokol se stali odborem závodního klubu České zbrojovky, později přejmenované na České závody motocyklové, divadelní spolek Čelakovský se stal dramatickým odborem závodního klubu Vlnářských závodů (v 50. letech přejmenovaných na Fezko) a jako takový si mohl ponechat svůj název.

V roce 1951 se Strakoničtí účastníci Jiráskova Hronova. Hru Strakonický dudák, se kterou na celostátním festivalu vystupovali, původně navčivovali ochotníci v Čejeticích pod vedením režiséra Vladi-



Scéna mladých po premiéře hry Pardon klasiku v roce 1986 Zdroj: archiv M. Hankovce



Zdroj: archiv M. Hankovce

míra Libovického, emeritního člena Národního divadla v Praze, který byl tehdy v obci na zdravotní dovolené. A protože věděl, že dle dramaturgického plánu přípravného výboru této nejprestižnější přehlídky divadelních souborů v Čechách měla být tato hra uvedena pouze souborem Českého svazu mládeže, rozhodl se ji přihlásit pod hlavičkou místního Českého svazu mládeže. Poté, co ji však výběrová komise na přehlídku doporučila, přeobsadil role strakonickými ochotníky, a zároveň bylo rozhodnuto, že soubor pojede na přehlídku pod hlavičkou uměle vzniklého divadelního souboru Okresní výbor Českého svazu mládeže ve Strakonících. Hra měla v Hronově, ve Strakonících i v dalších obcích celkem 14 uvedení. Po jejich odehrání se administrativně vytvořený soubor rozešel.

V roce 1955 se strakonická divadelní rodina rozrostla o další soubor. Byl jím dramatický odbor při Revolučním odborovém hnutí národního podniku Pramen Strakonice, který se o dva roky později sloučil s divadelním odborem při ZK ROH Fezko Strakonice.

Důležitým mezníkem ve vývoji strakonického ochotnického divadla bylo sloučení dramatických odborů Fezko, ČZM. Na společné konferenci dne 5. října 1962 tak vznikl nový soubor s názvem Dramatický odbor Jednotného závodního klubu Revolučního odborového hnutí Strakonice. Dobře rozjetou činnost souboru nenarušil ani vpád vojsk Varšavské smlouvy. O Vánocích 1968 uvedl Na tý louce zelený a v březnu následujícího roku začal studovat Zuzanu Vojřňovou. Premiéra této hry se nakonec vůbec nekonala. Místo ní soubor o Vánocích 1969 uvedl Nápoj lásky, se kterým se v květnu následujícího roku zúčastnil přehlídky Honzlův Humpolec. Kvůli politické perzekuci některých členů se však vystoupení na této přehlídce stalo posledním představením souboru.

Vzkříšení divadelní činnosti ve Strakonících z řad dospělých se podařilo až v roce 1976, kdy byl pod jednotným závodním klubem ČZM ustaven soubor, který opět nese název Čelakovský. V roce 1995 se transformoval na spolek s vlastní právní subjektivitou a je činný doposud.



Herci ze souboru Čelakovský, kteří v roce 1987 nastudovali Pygmalion  
Zdroj: archiv M. Hankovce

# LEPŠÍ RÁNO



## frekvence



HUDBA  
ZPRÁVY  
ZÁBAVA



# Jízdní řády MHD platné od 1. července

**385001 Strakonice,žel.st. - Strakonice,Sídlíště - Strakonice,Starý Dražejov Platí od 1.7.2017 do 9.12.2017**

Prépravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	3	5	9	11	13	15	19	Tč	2	6	8	10	12	14	16	18	20
...	...	...	...	...	...	...	...	1 od	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	2	Strakonice,Podsrp-prodejna	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	3	Strakonice,Povážská škola	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	4	Strakonice,Šumavská II	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	5	Strakonice,Šumavská I	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	6	Strakonice,Volyňská	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	7	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	8	Strakonice,U Dudáka	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	9	Strakonice,5.května	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	10	Strakonice,Tržnice	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	11	Strakonice,Pivovar	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	12	Strakonice,Sídl.Mír	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	13	Strakonice,Mírova ul.	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	14	Strakonice,Máchova ul.	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	15	Strakonice,Husova	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	16	Strakonice,Husova	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	17	Strakonice,Husova	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	18	Strakonice,Elerova-MS	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	19	Strakonice,Elerova-Hvězda	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	20	Strakonice,Radomyšlská I	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	21	Strakonice,Jirho z Poděbrad	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	22	Strakonice,Zvolenská	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	23	Strakonice,Sídlíště	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	24	Strakonice,Ul.Tisova	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	25	Strakonice,Sídlíště	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	26	Strakonice,Svandy dudáka	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	27	Strakonice,Ježáky	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	28	Strakonice,K Dražejovu	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	29	Strakonice,Starý Dražejov	...	...	...	...	...	...	...	...

\* jede v pracovních dnech, † jede v neděli a ve státem uznané svátky, 12 jede jen v sudých týdnech, 13 jede jen v lichých týdnech, 14 jede v sobotu, 15 jede v neděli 28.10.2017, 16 jede v neděli 28.10.2017, 17 jede v neděli 28.10.2017, 18 jede v neděli 28.10.2017, 19 jede v neděli 28.10.2017, 20 jede v neděli 28.10.2017, 21 jede v neděli 28.10.2017, 22 jede v neděli 28.10.2017, 23 jede v neděli 28.10.2017, 24 jede v neděli 28.10.2017, 25 jede v neděli 28.10.2017, 26 jede v neděli 28.10.2017, 27 jede v neděli 28.10.2017, 28 jede v neděli 28.10.2017, 29 jede v neděli 28.10.2017

## Městská hromadná doprava Strakonice

**385003 Strakonice,žel.st. - Strakonice,Nový Dražejov - Katovice Platí od 1.7.2017 do 9.12.2017**

Prépravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	3	7	9	5	11	13	15	17	19	21	Tč	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	1 od	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	2	Strakonice,U Dudáka	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	3	Strakonice,5.května	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	4	Strakonice,Tržnice	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	5	Strakonice,Pivovar	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	6	Strakonice,Sídl.Mír	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	7	Strakonice,Na Podskalí	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	8	Strakonice,Nový Dražejov	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	9	Strakonice,Sířela	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	10	Katovice,škola	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	11	Katovice	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	12	Katovice,Nádražní ulice I	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	13	Katovice,U Tržní	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...

\* jede v pracovních dnech, † jede v neděli a ve státem uznané svátky, 12 jede jen v sudých týdnech, 13 jede jen v lichých týdnech, 14 jede v sobotu, 15 jede v neděli 28.10.2017, 16 jede v neděli 28.10.2017, 17 jede v neděli 28.10.2017, 18 jede v neděli 28.10.2017, 19 jede v neděli 28.10.2017, 20 jede v neděli 28.10.2017, 21 jede v neděli 28.10.2017, 22 jede v neděli 28.10.2017, 23 jede v neděli 28.10.2017, 24 jede v neděli 28.10.2017

## 385004

**Strakonice,žel.st. - Strakonice,Velké nám. - Strakonice,Raisova - Strakonice,žel.st.**

Platí od 11.12.2016 do 9.12.2017

Prépravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

**VÝLUKOVÝ**

3	5	13	7	15	17	9	km	Tč	1	od	Strakonice,žel.st.	pr	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	
...	...	...	...	...	...	...	0	1	od	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	2	2	Strakonice,Podsrp-prodejna	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	3	3	Strakonice,Povážská škola	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	4	4	Strakonice,Šumavská I	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	5	5	Strakonice,Šumavská II	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	6	6	Strakonice,Volyňská	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	7	7	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	8	8	Strakonice,U Dudáka	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	9	9	Strakonice,5.května	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	10	10	Strakonice,Tržnice	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	11	11	Strakonice,Sídl.Mír	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	12	12	Strakonice,Velké nám.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	13	13	Strakonice,Radomyšlská I	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	14	14	Strakonice,Raisova	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	15	15	Strakonice,Raisova I	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	16	16	Strakonice,Sídl.Mír	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	17	17	Strakonice,Lidická	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	18	18	Strakonice,Velké nám.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	19	19	Strakonice,Sídl.Mír	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	20	20	Strakonice,Pivovar	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	21	21	Strakonice,Elerova-Hvězda	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	22	22	Strakonice,Na Ohradě	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	23	23	Strakonice,5.května	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...
...	...	...	...	...	...	...	24	24	Strakonice,žel.st.	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...



ZVEME VÁS DO **NAŠÍ** PRODEJNY

# BAREV A LAKŮ

(v sídlišti Stavbařů)

Nabízíme kompletní sortiment materiálů pro malíře a natěrače. Tónujeme interiérové a fasádní barvy mnoha tisíc odstínů. Mícháme autolaky (metalízy, akryláty) včetně plnění do sprejů. Nabízíme vysokou kvalitu za příznivou cenu.



BARVY Strakonice, Stavbařů 226, 386 01 Strakonice, tel.: 730 890 925  
Po–Pá 8:00–17:00, So 8:00–12:00

**Množstevní sleva až**

# 20%

**na PALIVOVÉ DŘEVO**

**Tel.: 777 43 43 41**



**PŮJČOVNA GRILŮ  
NA PRASE**

**NATUR HOUSE**

Odborníci na zdravé hubnutí

**„NEJTĚŽŠÍ BYLO ZAČÍT A PAK  
UŽ TO ŠLO SAMO,“** hodnotí  
svou cestu ke shoení prozatímních  
**40 kg** paní MONIKA.

Gratulujeme!

A jak je to u vás?

Také je pro vás nejtěžší udělat první krok?



Kochanka s.r.o. – Iveta Váňová  
Velkoobchod se společenskou módou  
Palackého nám.86  
386 01 Strakonice  
Mob.: +420 605 261 498  
Email: ivamoda.cz@gmail.com  
Web: www.ivamoda.cz